Работа №3 по математике для 7 класса  (2017 год)
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A2. CKONILKO NMPOLIEHTOB OT 4 KM COCTABJISAIOT 25 MeTPOB?
1) 0,0625 2) 62,5 3) 6,25 4) 0,625

A3. Uto6nl cuuThb 5 6pIoK, Tpebyercs 6 M TKaHH. CKOJIbKO TaKHX GpIOK I10JTy-
YyHTCA H3 9,6 M 3TOH TKaHH?
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A4. Ecsu a — b = 6, To ueMy paBHO bga?
1) 2 2) —3 3) —2 4) %




[image: image2.png]Ab. Packpofite ckoOKH H pHBeMTe NOAOOHKIE CJ1araeMule:;
—2(4z — 3y) — 3(2y — 5z).
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AG6. BrinosHHTe NefiCTBHSA: (—:::3)2 : (—2x2y)3.
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A7. YnipocTHTe BhpaXkeHHe c(c - %) — (c+1)(c — 4) ¥ HafiIUTe ero 3HaYeHHe
e =3,
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[image: image3.png]A9. Peiunre ypaBHeHHe:

OTBer:

A10. CoorHecHre QYHKUHMH, 3alaHHBIe POPMYJIaMH, C HX rpadHKaMH
(cm. puc. 38).
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Часть 2.

В1.
[image: image4.png]B1.(M., Mak.)[Tyctb A — HauMeHbllIee 3HaueHHe QYHKLMH y = T2 Ha OTpe3-

ke [—3; 1], a B — HanGosbluee 3HaueHHe yHKUMH y = =2 Ha oTpeske [—2; 1].
Haiigure B — A.

OrTger:
adc —acd
B2. (A., M.) Haliaute 3HaueHHe BbIpaKeHHS g Tpia = 0,2 u
c = -0,1.
OrBer:

B2. (Mak.) Pa3siioxnTe Ha MHOXKHTEJIH BHIpaXKeHHeE:

12z4y* — 752%y% + 423y® — 25z,
OrTBer:

B3. Pewmnre ypasnenue: (z — 2)(z +2) = 2(z — 1)2 — z2.

OrTBer:

B4. Ilyctb Touka A(zo; yo) — TOUKa nepeceyeHHs rpapHKOB QYHKLHI y = 27
Hy = —z + 1. Hafigure ¢ + 0.




Часть3
[image: image5.png]C1. (M., Mak.) Pemnre rpagudecku ypaBuende: z2 = —2z + 3.

C2. U3 Kop3auHkl B3siiu 9 s16JI0K, 3aTeM TPeTb 0cTaTKa H eie 10% Bcex s6J10K.
[Tocae sToro B KOp3uHe OCTaJach MOJIOBHHA NEPBOHAYAJIbHOTO YHCJIA AGJIOK.
CKoJ1bKO 516J10K ObLIO B KOpP3HHe?




С3.   В треугольнике ABC   угол A = 100°. Биссектрисы СС1 и 

ВВ1 пересекаются в точке D. Найдите угол BDC.

